

有孝心的妈妈

505班小记者 沈楨翔(证号20782)

慈溪，是我的家乡，这是一个因慈孝而得名的地方。在我的身边，就有一位有孝心的人，那就是我的妈妈。

去年十月，上海阿太来我家住。阿太有老年痴呆症，大小便不能自理，有时吃饭也要别人喂，还常常缠着我们和他说话。当我不耐烦时，妈妈总是说：“他是老人，我们对他要好一点。”有一天，我正做着作业，突然，一股恶臭弥漫开来，不好，阿太又把大便拉在裤子里了！妈妈连忙把阿太扶到卫生间，倒好热水帮阿太洗干净，一边还不忘安慰阿太：“没事的，没事的，人老了都这样。”妈妈给阿太换好衣裤后，又赶紧拎着脏衣裤到天井里洗。等好不容易洗完了，爸爸那里又传来情报：阿太又把小便拉在裤子上，怎么办？裤子全洗了，总不能不穿吧？妈妈一听，转身朝门外走去。就在我们疑惑时，妈妈满头大汗地拎着一袋东西进来了，原来妈妈是去超市买新衣裤了。

现在，阿太已经回上海去了，但妈妈仍然时时记挂着阿太，经常打电话去问。有妈妈这个榜样在身边，我想，我也会越来越孝顺的！

指导老师 周范瑛

美丽的孝心

604班小记者 叶思言(证号20794)

那年，阿太得了老年痴呆症，外婆只好放弃工作在家照顾阿太。阿太生活不能自理，从穿衣到吃饭每件事都要外婆亲自操作，但外婆从来没有一句怨言。每天一大早，趁阿太还睡着，外婆就去菜市场买菜了，回到家又要准备早餐，又要帮阿太穿衣服，还要打扫，忙得连喘口气的时间都没有。偏偏老天爷还要制造出一点麻烦来，让外婆忙上加忙。

那天下午，我重感冒加发烧，爸爸妈妈都去上班了，只好让外婆陪我去看医生。外婆想方设法哄阿太睡着后，带我去了医院。外婆陪我挂点滴时，心里一直挂念着家里的阿太，嘴里一直念叨着：“你阿太……你阿太……”挂完点滴，已经15点多了，外婆拉着我就往家里跑。外婆边跑边说：“这时候，你阿太应该醒了，她如果看不到我，肯定又要跑到外面去了！”果然，等我们赶到家，阿太已经不在屋里了。外婆非常担心：“你阿太90多岁了，又糊里糊涂，不知她会跑到哪里去，我得赶紧去找她！”说完，已经疲惫不堪的外婆匆匆忙忙跑出去找阿太，我也跟了出去。外婆60多岁了，但此时的她跑起来比我还快。天渐渐暗了下来，外婆的头发被风吹得乱蓬蓬的，她拿着个手电筒跑来跑去，急得快哭出来了。终于，我们在大街上的一个角落里发现了冻得向偻着身子、缩着头的阿太。外婆心疼地把自己的大棉袄脱下来披在阿太的身上，一把抱住阿太，泪水夺眶而出。她颤抖地对阿太说：“以后不要乱走动，今天可把我给急死了！”

外婆有一颗多么美丽的孝心，永远感动着我。

指导老师 邱云飞

破涕为笑的秘密

104班小记者 徐雨婷(证号20550)

“哇——”，当我和小伙伴们走进餐厅，正准备用餐时，忽听一阵哭声，只见纯子哭着向老师来告状，原来是涵子把自己摔破了的梨换走了她的大梨。没等老师开口说话，只见渭子已把自己的大梨放到纯子手里，说：“别哭，别哭，我的这个跟你换吧！”这时，纯子破涕为笑，老师和小伙伴们也都笑了，向渭子投去了赞许的目光。霎时，渭子的脸红了，涵子的脸也红了。

指导老师 沈曙悠

清澈见底的窖湖

302班小记者 罗俊皓(证号20619)

我喜欢清澈见底的窖湖。

你瞧，碧绿的湖面犹如一面明镜，映照着墨绿的山、雪白的云、湛蓝的天空，就如同一幅美丽的水彩画。而且不同时候的窖湖，她的美也不同。晴天时，水面波光粼粼，就像一名大气的贵妇穿着礼服参加宴会。雨天时，窖湖上烟雨蒙蒙，就像一名害羞的小姑娘拿着面纱遮遮掩掩。阴天时，水面上朦朦胧胧、忽隐忽现，就像一名调皮的小女孩正在躲猫猫呢！

窖湖，这个仙境般的地方，如诗如画的景色永远印在我心中。

我爱风信子

501班小记者 方璇(证号20735)

几朵粉红色的花瓣拥抱着簇嫩黄的花蕊，构成了我最喜欢的风信子。

那天早晨，我坐在阳台上读书。清风徐徐地拂过脸庞，一阵阵淡香扑鼻而来。我向四周张望，突然眼睛一亮。阳台上，妈妈买回来的两盆风信子开花了！阳光照射在粉红色的花朵上，显出它的高雅气质。我端详着这小小的花瓣，深深吸了一口气，第一次发现它比什么花都好闻，虽然不浓郁，但清新淡雅，令人心旷神怡。

看着这些美丽的风信子，我想起了一首诗：小小风信子，你是花中天使，你白的如雪，紫的如丁香……我反复吟咏着这首诗，渐渐地觉得风信子就是一首诗……

指导老师 方蝶飞

慈溪市第二实验小学

专辑

神奇的“纸”

301班小记者 陆佳妮(证号20599)

几天前，爸爸从桐乡给我带来了一份礼物。

我欢呼雀跃地缠着爸爸，可是当我拿来礼物一看，整个人就像一个泄了气的皮球，心想：什么破玩意儿？难道是一幅画？爸爸似乎看穿了我的心思，说：“打开来看看不就知道了！”我怀着好奇的心情，解开细绳，它像圣旨一样，可以摊开来。可是，上面什么也没有，只有田字格。“爸爸，这不就是一张纸吗？还说是很好的礼物，我不要！”我赌气把它扔在一边。爸爸神秘兮兮地说：“这不是普通的纸，这张纸可神奇呢！”“我不信。”我答道。

只见爸爸拿着一支毛笔蘸上水，刷刷地在这张“纸”上写上了我的名字。爸爸说：“这张纸是你的了！”“我不要，有什么神奇的呀！”我还在为爸爸没有给我买像样的礼物而生气。过了一会儿，爸爸说：“那好你不要就算了，反正上面没有你的名字了！”“什么？明明爸爸在上面写了我的名字呀，怎么没有了？”我一边想着一边望了望，果真没有字了！爸爸笑呵呵地说：“这是水写布，下面这层灰色的布会吸水，用它练字，不但干净，而且节省纸张，你说神奇不神奇？”

听了爸爸的介绍，我这才恍然大悟！

指导老师 沈丽清

下雪啦

●“下雪了！”鹅毛般的大雪漫天飞舞，纷纷扬扬、飘飘洒洒，整个天空都笼罩在一片白茫茫中。

雪花们像一个个活泼可爱的小精灵，调皮地来我们人间做客；又像一个个婀娜多姿的小姑娘，穿着白纱裙在空中翩翩起舞。她们有的转着圈留恋着空中的美景；有的斜着身子飘落下来；还有的倒立着，似乎在追赶着前面的小雪花。各种各样的雪花精灵们摆着不同的姿势优雅地飘落下来，看得我们小朋友的心都飞到了教室外面。

下课了，有的同学不顾一切冲进雪中，他们伸开手臂，仰着头，在雪中转呀转呀……等他们回来时，变了变了，哈哈，变成了白头发的老爷爷。有的同学走在走廊里伸着手臂接雪花，只听有人兴奋地大叫：“我接到大雪花了！”还有的同学撑开小花伞在雪中漫步，一朵朵伞花把操场点缀得更美了。操场上到处荡漾着欢声笑语，连老师们也按捺不住心头的喜悦，跑出办公室，拿起手机不断地拍着雪景。

人们常说“瑞雪兆丰年”，我要说“春雪带快乐”！

303班小记者 陈卓楠(证号20640)

指导老师 蔡利群

●星期二下午，我们兴高采烈地从音乐教室出来，发现天正在下雪。大家望着一片片从天而降的雪花，兴奋极了。

我抬头望着天空，看见雪花像调皮的小精灵一样飘落到地上，美极了。许多同学兴奋得手舞足蹈起来。有些同学一个劲地喊：“再下大些，再下大些，就可以打雪仗、堆雪人了。”我身边的一个同学还开心地说：“下了这么大的雪，明天一定可以放假了。”而我尽情地欣赏着这场迟到的大雪，感到特别的亲切。一会儿工夫，雪下得越来越大，像鹅毛一样纷纷扬扬地飘落下来。房顶上、树上、栏杆上都堆满了雪，白茫茫的一片，连学校的草坪上也铺上了一条雪白雪白的毯子。

上课了，葛老师告诉我们第二天放雪假。我在心里默默地想：明天我可以尽情地玩雪喽。

405班小记者 叶高赞(证号20717)

指导老师 葛佩丹

●又一次见到雪喽！我又唱又跳，高兴得不得了。我望着远处，雪宛如一朵朵白色的小花，飘落下来，又像白蝴蝶一般美丽。不知不觉地，雪越下越大，落到地上，无声无息。

雪就这么纷纷扬扬地地下着。第二天，窗外格外安静。放眼望去，马路上、屋檐上、花草树木上、远处的山顶上，全都变了样，到处都是白茫茫的一片。小朋友们在雪地上打雪仗、堆雪人。他们跑着笑着，小鸟也在枝头叽叽喳喳地叫着，都在欢庆这2014年的第一场雪。

305班小记者 沈九天(证号20658)

指导老师 张科芳

养蜗牛

302班小记者 韩乐(证号20614)

我最感兴趣的是养蜗牛。

周六上午，妈妈在拔草，我站在旁边说：“妈妈，科学书里有要养蜗牛的单元，你帮忙抓几只。”“好啊！”妈妈边笑边扔给我6只蜗牛。我准备拿起那只在爬的蜗牛，可是粘得太牢拿不起来。我想了想，在蜗牛前放了个小石子，不一会，蜗牛就爬了上去。我一边拿起石子，一边对爸爸说：“拿个空瓶子来！”爸爸马上递给我一个空瓶子，我把它放了进去，盖上瓶盖。“它会闷死的！”妈妈一边说着一边给瓶子戳了几个透气孔，还放了几片菜叶。过了会儿，蜗牛果然吃起了菜叶。

我决定以后要多养小动物，亲近大自然。

指导老师 乐幼新

第一次看7D电影

202班小记者 方思权(证号20569)

我看过2D、3D、5D电影，想不到今天妈妈神秘兮兮地说要带我去看7D电影！

哇，好小的影院，里面竟然只有6个座位，每个座位旁插着一把枪。工作人员递给我们两副眼镜，这不是跟看3D电影一样的眼镜吗？我满脸疑惑地问：“7D影院和其他影院有什么区别呀？”工作人员解释说：“7D电影能够让人和影片互动，你可以拿起枪扫射影片中的怪物。小弟弟，你先坐好，系上安全带。”啊，看电影也要系安全带？我想着系上怪难受的，不系也罢。很快，电影开始了，一群怪物出现在眼前，我们举起枪，瞄准它们射击，它们在我们的枪下一个个爆炸。我们越打越激烈，我感觉自己好像走进了电影世界。突然，一条铁轨出现了，我们的座椅随着铁轨一会儿爬上高山，一会儿冲下悬崖，一会儿又眼看着要撞上火车，妈妈吓得大声尖叫，一会儿又来了个急转弯，好像要把我甩出去。妈妈惊慌地喊着：“快抓住把手！”我连忙一手握把手，一手握枪射击——哎，早知道就该系好安全带了。

当我们玩得正起劲时，电影竟然结束了，一看时间，才十几分钟，虽然时间短暂，但是真够刺激啊。同学们，有机会你也可以去体验一下哦！

指导老师 冯幼玲

永不放弃的歌——读《小溪流的歌》有感

403班小记者 虞文洁(证号20695)

小溪会流成小河，小河会汇集大江，大江会融入大海。读了严文井爷爷的《小溪流的歌》这篇文章，我感受颇多。

小溪流的歌永远唱不完，是因为在他的心中有一个坚定不移的目标，他要为这个目标努力奋斗，不怕一切困难奋勇向前。他决不听信他人的挑拨，坚持自己的想法。甚至，在成功了一点后也不骄傲、不自满，追求更大的目标。直到他变成大海后，他仍然没有停下来，因为他始终没有忘记自己的本质与追求，他要奔跑，要欢唱，无尽无止……

在小溪流面前，我真是自愧不如。我总会在达到目的后沾沾自喜；也总是一味地在那儿空想却没有付出实际行动；又或者在不择手段地想要达到目标时，忘记了过程，忘记了其实过程比一切都重要。

小溪流促使我反思自己：我也有梦想，但在遇到困难时，我会犹豫，会逃避，前行的步伐不够坚定；我也想实现梦想，但在遇到比如看电视、玩游戏的诱惑时，我会停下脚步，逗留玩耍。和小溪流相比，我感到惭愧！所以，我要向它学习，行动起来，努力追求目标，克服困难，勇往直前！

指导老师 吴蓓

晚霞

404班小记者 冯奕添(证号20702)

傍晚，最美的是晚霞。只要一看到晚霞，我心里所有的不愉快都会烟消云散。

有一次，我们去一位叔叔家吃饭。一路上，晚霞一直伴随着我们。看，那绚丽的阳光好像给西边的天空涂上了胭脂，红通通的一片。人们的生活似乎跟往常一样，但是只要你细细去瞧，就可以发现变化。屋顶的瓦片洒上了红光，变得好看了；地上的汽车来来往往，都涂上了一层金色的光辉，变得神气了；还有那枫树的叶子，也披上了一层新衣，在晚风中跳起了“华尔兹”。我兴奋地对爸爸妈妈说：“你们看，晚霞多美呀！”这时，我发现爸爸妈妈的脸也变了，变得金光闪闪，真有趣啊！

指导老师 魏莉

春天的使者

305班小记者 王子焯(证号20664)

春风穿过田野，越过山岗，掠过我家阳台的时候，唤醒了阳台上的那几棵兰花。

这些兰花已经住在我们家好几年了，每年春天都会准时开放，不过今年花儿开得特别多。有些花瓣已经完全展开了，在阳光下显得格外洁白。每当风儿吹过，她们就翩翩起舞，仿佛在迎接春的到来。有的花还没开放，长长的花骨朵就像一位亭亭玉立的少女，她们似乎很害羞，不好意思把脸露出来。有些还只是刚刚从土里冒出个头，就像竹笋似的，不过要不了几天，她们就会变成盛开的鲜花。这些花有的高，有的矮，有的抬着头，有的弯着腰，千姿百态，美丽极了！

兰花最吸引人的除了花朵，还有那沁人心脾的芳香。兰花的香味很特别，比商店里的香水清新多了，可以随着风飘得很远。如果您正好有点犯困，只要闻一闻兰花香，保准您的头脑马上清醒过来。

我喜欢兰花，因为她是春的使者，她让我看到了春天的美丽，闻到了春天的芳香！

指导老师 张科芳